

William R. Hite, Jr., Ed.D.
Superintendent

2020年11月10日

尊敬的费城教育局学校的学生家长，

基于费城公共卫生部（PDPH）、宾夕法尼亚州教育部（PDE）和宾夕法尼亚州卫生部（PDH）的最新消息，为维护我们员工、学生及家庭的健康和福祉，费城教育局已经决定目前所有学校都完全保持线上教学。这意味着我们本月底开始过渡到混合学习模式的计划被搁置，所有学生将继续保持 100% 的网络学习模式，直到另行通知。过渡到混合模式仍然是我们的目标，但是，只有在费城公共卫生部、宾夕法尼亚州教育部和宾夕法尼亚州卫生部的数据指南表明可以安全实施的情况下，我们才继续致力于我们的目标。

11月16日星期一，教师仍将接受线上专业进修。学生家庭应遵循已有的时间表，并计划11月17日星期二恢复正常的线上课程表。

我们理解对于许多想恢复面对面学习的学生和家庭，这是个令人失望的消息，但是安全始终是我们的重中之重。当数据指南表明可以安全地进行混合学习时，选择混合模式的家庭的选择仍将不变。随着全面线上学习的继续进行，我们仍承诺致力于满足学生及家庭的各种需求。有关笔记本电脑/技术帮助、社会情感支持、膳食和教学楼就绪准备等方面的信息，请访问我们的“Advancing Education Safely（安全推进教育）”网站 www.philasd.org/aes。

如我之前所说，COVID-19 的现状一直在变化，它要求所有的人都保持灵活性。在我们共同努力维护每个人的健康和福祉的同时，还必须对这些变化有所预料和做好准备。在此期间，请保重并注意安全。

此致，



费城教育局局长
William R. Hite Jr., Ed.D.